Luxus Doppelbett PERLA, TWIST

Bettbein M8x40|der Matratzen-|der Matratzen-|die Muttern
aus Holz -halter -halter M6
292x120 150mm 190mm | 8x
2x () ‘ ) [ l , ,
' X X —
' f !‘{"‘ ":; l/f’ .
die Walze | M6x70 |die Verstellbares| die
231x35 Ugt%rlgge Bein _ > [Mabelgleiter
8x |@§§ﬂ:@| 16x 2XQ35mm
die die
Sprungfeder

die Muttern| die
M6 Unterlage
Ax 26,3
TS 4x

(=

der Matratzen-
-halter

190mm

| 2

i

der Matratzen-
-halter

1_50mm

A‘_ ZX{

t P
i

.,

¥
l I 1)
b -

.,w

— %




Bettbein
aus Holz
292x120

2x

[

—(D




die

Es ist schwieriger, die Feder anzuziehen.

Sie mussen den Lagerplatz vollstandig 6ffnen.Setzen Sie
zuerst die Feder in das hintere Loch ein.Stecken Sie das
andere Ende der Feder in das vordere Loch.Verwenden Sie
dazu eine Kombizange.

Das gleiche Verfahren wird auf der anderen Seite sein.




die Schraube

4.3.

)




B
i f —
=
. ==
\~f
M6x40
die

die
Mobelgleiter

235mm
2X

-




%@
I

%

Il

|

I

|

"

M6x70

Unterlage

die

26,3

S

1D

die Walze

231x35

l@l

8x




2000x900x___

]




	Stránka 1
	Stránka 2
	Stránka 3
	Stránka 4
	Stránka 5
	Stránka 6
	Stránka 7

